

بيان صحفي : للنشر فوراً

903 مليون درهم صافي أرباح بنك أبوظبي التجاري عن الربع الأول من عام 2013 بزيادة وقدرها 5% عن الربع الأول* و44% عن الربع الأخير من العام الماضي*

أبوظبي في 25 أبريل 2013 : أعلن بنك أبوظبي التجاري اليوم عن نتائجه المالية عن الربع الأول من عام 2013

النتائج الرئيسية المحققة خلال الربع الأول من عام 2013:

- بلغ صافي الأرباح 903 مليون درهم خلال الربع الأول من عام 2013 مقارنة مع 861 مليون درهم خلال الربع الأول من العام الماضي و628 مليون درهم خلال الربع الأخير من العام الماضي.
- ارتفع الدخل من العمليات بنسبة 5% مقارنة مع الربع الأول من العام الماضي و13% عن الربع الأخير من العام الماضي ليصل إلى 1.744 مليون درهم.
- حققت الأرباح من العمليات مستوى قياسي قبل خصم مخصصات الانخفاض في قيمة الاستثمارات حيث بلغت 1.227 مليون درهم وزيادة وقدرها 7% عن ما كانت عليه خلال الربع الأول من العام الماضي ونسبة 19% مقارنة مع الربع الأخير من العام الماضي.
- حقق الدخل من غير الفوائد نمواً بنسبة 14% ليصل إلى 485 مليون درهم مقارنة مع الربع الأول من العام الماضي وزيادة بنسبة 73% مقارنة مع الربع الأخير من العام الماضي وتعود هذه الزيادة في معظمها إلى إنتهاء بعض الإلتزامات المالية ومنتجات التحوط المرتبطة بها.
- شهدت نسبة التكلفة إلى الدخل تحسناً كبيراً لتبلغ 29.7% مقارنة مع 30.6% عن نفس الفترة من العام الماضي و 33.1% عن الربع الأخير من العام الماضي.
- إستقرت نسبة القروض المتعثرة عند 5.4% بينما بلغت تغطية المخصصات 84.5% مقارنة مع 82.2% بنهاية العام الماضي.
- ارتفع إجمالي ودائع العملاء¹ بنسبة 2% مقارنة مع الربع الأول من العام الماضي ليصل إلى 111 مليار درهم بزيادة ملحوظة في حصة حسابات التوفير والحسابات الجارية من إجمالي ودائع العملاء لتصل إلى 32% مقارنة مع 30% خلال الربع الرابع من العام الماضي و25% بنهاية الربع من العام الماضي.
- تحسنت نسبة القروض إلى الودائع لتصل إلى 112.0% بعد أن كانت 112.8% كما بتاريخ 31 ديسمبر 2012.
- بلغت نسبة كفاية رأس المال 22.29% ونسبة الشق الأول من رأس المال 17.55% كما بتاريخ 31 مارس 2013 مما يؤكد قوة رأس المال وإرتفاع مستويات السيولة.

*طبق البنك المعيار المحاسبي الدولي رقم (10) اعتباراً من 1 يناير 2012. وبالتالي، تم إعادة صياغة كافة معلومات المقارنة الفصليّة لعام 2012. ويظل بيان الدخل السنوي العام كما هو دون تغيير. للمزيد من المعلومات، يرجى الرجوع إلى الإيضاح رقم 2-1 المرفق بالبيانات المالية عن الفترة المنتهية بتاريخ 31 مارس 2013.

1 تم إعادة تصنيف ودائع العملاء خلال عام 2012 بغرض إظهار السندات المالية بعملة اليورو بشكل مستقل.

وتعليقاً على هذه النتائج المتميزة، قال علاء عريقات، الرئيس التنفيذي وعضو مجلس إدارة بنك أبوظبي التجاري "يسرني الإعلان عن تحقيق بنك أبوظبي التجاري صافي أرباح بلغت 903 مليون درهم بنهاية الربع الأول من عام 2013 بارتفاع بنسبة 5% عن ما كان عليه خلال نفس الفترة من العام الماضي و44% مقارنة مع الربع الأخير من العام الماضي.

وتعود هذه النتائج المتميزة إلى إدارة الميزانية العمومية بكفاءة عالية والالتزام بإستراتيجية النمو المنضبط للقروض واعتماد تنوع مصادر التمويل مع الاستمرار في الحرص على تحسين كفاءتنا التشغيلية وإدارة رأس المال بفعالية عالية مما أدى إلى تحقيق الودائع لنمو جيد وتحسن نسبة القروض إلى الودائع.

وأضاف: بالرغم من التقلبات التي تشهدها الأسواق الدولية نجح بنك أبوظبي التجاري في شهر فبراير من العام الحالي في إصدار سندات مالية لمدة 5 سنوات و10 سنوات مقيمة بالدولار الأمريكي بقيمة إجمالية بلغت 1.5 مليار دولار أمريكي تصنف من ضمن الشق الثاني لرأس المال وهي الأولى من نوعها في تاريخ البنوك العاملة في دولة الإمارات العربية المتحدة. وهو الإصدار الأكبر لسندات من الشق الثاني في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا مما يؤكد ثقة المستثمرين العالميين بالبنك.

وأختتم عريقات حديثه قائلاً: نحن مستمرون في التركيز على تحقيق أهدافنا الإستراتيجية من خلال التركيز على الأعمال الأساسية والاستفادة من الفرص المتاحة في أسواق دولة الإمارات العربية المتحدة لدعم هذه النتائج التي تؤكد قدرتنا على تحقيق نمو مستدام على الأمد الطويل بما يعود بالفائدة على كل من عملائنا ومساهميننا."

ومن جانبه قال ديباك كوهلر، كبير المسؤولين الماليين لمجموعة بنك أبوظبي التجاري: "حقق بنك أبوظبي التجاري نتائج جيدة خلال الربع الأول من عام 2013 حيث شهد صافي هامش الفوائد نمواً يصل إلى 2% مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي والذي يعود بالأساس إلى انخفاض تكلفة الأموال بنسبة 23%. وقد إستمر البنك في الإستثمار لتطوير المزيد من المنتجات المالية والخدمات المصرفية ورفع كفاءة عملياته مما أدى إلى إرتفاع المصاريف التشغيلية بنسبة 2% مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي، بينما تحسنت نسبة التكلفة إلى الدخل لتصل إلى 29.7% كما تحسنت نسبة السيولة لتصل إلى 24.4% وبلغت نسبة كفاية رأس المال 22.29% ونسبة الشق الأول 17.55% كما بتاريخ 31 مارس 2013."

جوائز بنك خلال الربع الأول من العام الحالي:

يناير:

حصل قسم مجموعة خدمات الأعمال في البنك على شهادة الأيزو "ISO 9001:2008"، وجاء ذلك تقديراً لجودة معايير نظام الإدارة المتطور والفعال في البنك، في خطوة من شأنها تعزيز مساعي البنك المستمرة لتحقيق التميز وتبني أفضل الممارسات العالمية.

فبراير:

فاز بنك أبوظبي التجاري بجائزتين دوليتين مرموقتين من جلوبال فاينانس عن فئة "أفضل البنوك في مجال المدفوعات والتحويل" في منطقة الشرق الأوسط و"أفضل خدمات تمويل تجاري".

فاز بنك أبوظبي التجاري بجائزة "أفضل رئيس تنفيذي في مجال التوطين" و جائزة "المرأة المتميزة في القطاع المصرفي والمالي" وجائزة "أفضل المدراء التنفيذيين في القطاع المصرفي والمالي" من قبل لجنة تنمية الموارد البشرية في القطاع المصرفي والمالي ضمن فعاليات المعرض الوطني للتوظيف 2013.

مارس:

فاز البنك بثلاث جوائز من ذا بانكر ميدل أيست عن فئة "أفضل منتج للمشاريع الصغيرة والمتوسطة" و أفضل خدمات تمويل تجاري" و"أفضل خدمات إدارة النقد"